



ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО СЕЛСКО СТОПАНСТВО "МАРКО МАРКОВ" с. ГЕОРГИ ДАМЯНОВО, обл. МОНТАНА
п.к. 3470 ул. "Извънрегулационна" № 1, тел: 09551 2312 e-mail: gdamqnov@m.markov@abv.bg

Национално състезание „Млад фермер” – регионален етап IV група

Място: ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО СЕЛСКО СТОПАНСТВО „МАРКО МАРКОВ“ с. Георги Дамяново

Период на провеждане: 10 - 12 април 2023 година

ЗАЯВКА-ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Училище:

Име, фамилия и телефон на директор:

/мобилен и стационарен/

Факс:

E-mail:

Име, фамилия и телефон на лицата за

контакти / вкл. и на ръководителя на отбора:

С подписването на тази заявка декларирам, че представляваното от мен училище ще участва в Национално състезание „Млад фермер“ и се състезава на свой риск и отговорност. Организаторите на мероприятиято не носят отговорност за имуществени и неимуществени вреди.

Направление	Трите имена на ученика - участник	Пол	ЕГН	Собствен транспорт да/не	Брой ношувки
<i>Растениевъдство</i>					
<i>Животновъдство</i>					
<i>Механизация на селското стопанство</i>					

Ръководител	Име, презиме, фамилия/длъжност	ЕГН	Собствен транспорт да/не	Брой ношувки

Директор/придружаващи лица	Име, презиме, фамилия/длъжност		Собствен транспорт да/не	Брой нощувки
Дата:	Директор: <i>/име, фамилия/</i>		Подпис и печат:	

Забележка: Заявката се попълва и изпраща в Професионална гимназия по селско стопанство „Марко Марков“ – с. Георги Дамяново, заедно със заверено за вярност копие на застрахователната полица на учениците, в сроковете, определени с регламента. Работното облекло, предпазните средства и инструментите за учениците - участници са задължителни. Пътните разходи на всички участници и гости са за сметка на изпращащата институция. Разходите за храна и нощувка на учениците са за сметка на училището-домакин. Разходите за храна, нощувка и пътни на директор, ръководител и други придружаващи лица са за сметка на изпращащата организация в рамките на допустимите по наредбата суми. Краен срок за изпращане на заявката: **15.03.2023** година.